

青海高考文科状元 竟是“高考移民”

以牧区少数民族考生身份加35分
青海取消其高考录取资格,清华大学也没录取她

高考移民

停

22日,记者从清华大学招办获悉,由于青海省文科高考状元被当地考试管理中心查明是“高考移民”,所以被取消了其在青海的高考录取资格,没被清华大学录取。而原本的青海文科“探花”已经被清华招至麾下。

“高考移民”,两败俱伤

这件事再次表明了“高考移民”对移入地考生权益的损害,取消录取资格对“移民”考生的心理影响也令人关注。

“高考移民”对移入地考生权益的损害不言而喻,“移民”考生本身的命运同样令人关注。大多数情况下,“高考移民”都是考生家长费尽心机安排的。一些家长不惜拐弯抹角找关系、走“后门”,大把花钱“买”户口、开证明,帮孩子“移民”,而孩子往往只能被动接受。即使“移民”成功,孩子侥幸被高校录取,也一样会因为弄虚作假而缺乏自信,人生蒙上阴影。

就青海省近日查处的这名文科状元而言,结果则更加令人痛心。单以高考成绩而论,无论身在何处,都有希望获得不错的前程,此番遭受“过山车”般的命运,实在是深受“高考移民”行为之害。这种代价,值得其家长以及所有帮他“移民”的人反省。

青海省对借读考生的资格审查

青海省借读考生的资格审查工作共分三个阶段,高考前为第一阶段,对所有报名学生的户籍、学籍严格审查,对不符合高考资格的学生名单,在发放准考证前,必须报到青海省招办予以注销;高考结束至建档前为第二阶段,重点审查上线考生在青海考试和录取资格,不符合条件者不予以建档;录取审查过程为第三阶段,对预录取状态考生档案资料再进行全面核实,不符合条件者当即取消录取资格。

因此,从外省到青海读书或者参加高考,首先需要解决的就是考生和其监护人的户口问题。有了在青海的户口,就意味着考生基本拿到了在当地参加高考的“通行证”。

青海省招委和青海省教育厅对普通高校招生户口规定中有一条这样写道:凡是从外省到我省从事工商经营、个体私营经营者的子女,从我省报考省内外普通大中专院校,高考前考生父母双方或一方及考生本人户口一并迁入我省必须满五周年。

据《竞报》

比第二名高出38分,填报志愿为清华经济与金融专业

经过青海省考试管理中心20多天的调查,查明虽然王湘苹的户口、学籍、高考报名审查等资料都齐全,但这些资料漏洞百出,有信息不实之嫌。同时,工作人员发现王湘苹的学籍档案有伪造和空挂的现象,随即又核对考生父亲所在单位、人事部门,经查确实有问题,最终认定王湘苹为“高考移民”,青海省考试管理中心宣传科负责人徐建国透露,考生由河南移民而来。

王湘苹在今年的高考中,实际考了620分,排名青海省文科第一名。青海

省考试管理中心的高考报名档案显示,这名考生为青海省黄南藏族自治州尖扎县中学学生,在今年的高考中,她以牧区少数民族考生身份,在享受了35分的加分政策后,以总分655分的高分摘取青海省文科状元头衔,和第二名(617分)在分数上拉开了不小的距离。该考生填报的志愿为清华大学经济与金融专业。

在录取期间,青海省招办当即作出了停止对王湘苹的投档决定,并取消了王湘苹的高考录取资格。

共查处38名“高考移民”,文科前10名中竟占3名

除了文科状元王湘苹外,7月22日,经青海省考试管理中心核实,位居文科第5名和第9名的刘晓曼(613分)和夏雨欣(608分)也属“高考移民”,目前已被取消录取资格。

7月22日,青海省招办就“高考移民”的查处情况召开了新闻发布会,发布会上公布,到7月21日第一批本科招生院校录取工作结束,共查出38名不符合当

地招生录取资格的考生,并取消了他们的录取资格。其中,在接收档案资格审查阶段,共查处23名“高考移民”;录取阶段截至7月22日,又查处了15名“高考移民”。

目前,查处的这38名“高考移民”已被取消今年在青海省高考的录取资格,并且他们将永远被取消在青海参加高考的资格。

户口簿上父亲单位与资格审查表上不符

6月25日高考成绩公布,考生王湘苹以655分的高分成为青海省文科状元。然而,清华大学就招生事宜联系王湘苹时,她却神秘“失踪”了,招生老师只得求助于青海省考试管理中心,中心工作人员多方打听,联系到了王湘苹,但是她和家人却迟迟不肯露面。

其实,高考成绩一公布,文科状元就引起了当地考试管理中心的重视。青海省牧区教学质量普遍不高,考出这么高的分数实属难得,青海省招办怀疑王湘苹可能是“高考移民”。在翻阅王湘苹的档案时,工作人员发现其户口簿上写着父亲张杰的工作单位为“直岗拉卡派出所”,但她的资格审查表上填写的却是“水电四局职工”,随即,青海省招办要求尖扎县政府、县招委、县教育行政部门对王湘苹的资格再次审查。

聘 ●行政内勤 5名
●售后主管 10名
月薪 2000-5000 元,有双休、医疗、养老,25-45岁,高中学历,有志者优先。
赵经理 13523099809

聘 ●售后服务人员 3名
●收费员 2名
待遇:1500-3500元,三金+双休
报名热线:13939001619

通运有

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话:63330302

刊登时间:周一至周五

一人口臭人人难受

咨询热线 66176317
0371 66176317

口腔异味,俗称口臭,它严重影响人们的健康和社会交往,据生理学专家组调查发现:口臭不仅让人自信心受挫,而且男性精力体力大幅度滑坡;女性更年期提前,皮肤暗淡等。

医学证实:口臭源于“积症”(即:食积、

肉积、水积、气积)和胃火,口臭为体内火气郁结于胃导致消化受阻而成,臭气发于口而始于胃,因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消积丸组方源自金代名医张从正的临床医方《儒门事亲》,是能从源头上清除口臭的国药准字号产品,独特的“消积、

祛火、除口臭”的治疗手段,能有效清除脾胃脏腑积热,滋阴降火,快速消除口臭、口苦。疗效确切,安全无副作用。特别提示:在服药期间应尽量少吃易上火的食物,本产品为OTC(非处方)用药,安全可靠。为减轻患者经济负担,打进电话有优惠,市内可免费送货。

经销地址:同禧堂大药房(市五院对面)、商业大厦一楼、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、金博大负一楼、聚仁堂大药房(河医对面)、泰隆大药房、关虎屯丹尼斯二楼(丰产路)、世纪联华一楼西门(东风路与丰乐路)、新郑顺康大药房(人民医院斜对面)、新密和合源大药房(文峰路与西大街交叉口向北)、登封太和大药房(二院对面)、巩义百信药店(市中医院对面)、荥阳建业量贩、中牟君达康大药房(官渡购物中心对面)



吴氏中医

吴氏中医,是由河南中医学院第一任高教吴润苍先生创立于六十年代。他擅长中医骨外科和脑病、男女不孕不育等疑难杂症的治疗,临床经验十分丰富,立法遣方,药到病除,曾名扬数省市,当时被誉为“河南四大老中医”之一。

其子吴振刚大夫八十年代毕业于河南中医学院,硕士学位。吴氏中医是一所集科研、临床、治疗为一体的医疗机构。近30年来,已为上万例疑难病症解除痛苦,深受广大患者的好评。

中医骨病特色专科

出生于中医世家的吴振刚所长,继承了先辈的宝贵经验和家藏数代手抄秘方,经过近三十年来的苦心钻研,努力挖掘传统中医药,博采众方,将家传秘方,民间特效单方及古今医家经验巧妙结合,精心筛选,并结合现代中医药研究最新成果,专门对治疗腰椎间盘突出、股骨头坏死、骨折、骨不连、颈椎病、骨质增生、风湿性关节炎、类风湿性关节

炎、强直性脊柱炎、肩周炎、坐骨神经痛、骨髓炎、骨结核等疑难杂症,效果显著,其独特方法具有不手术、不住院、无痛苦、费用低、见效快、治愈率高、不复发等特点,特别适宜久治不愈或惧怕手术的患者,深受广大患者的好评。附:吴氏中医家传已有上百年历史,家藏特效药方尚有很多。诸如对治疗小儿脑瘫、小儿癫痫、小儿气管炎、男女不孕不育、老胃病、胃及

十二指肠溃疡、胆结石、高血压、动脉硬化、头晕头痛,并预防中风偏瘫等,均有奇效。(凭此广告优惠10%)凡发短信至13903812198(注明姓名、详细地址、邮编、电话)均免费赠送《吴氏家传治疗脊柱骨病秘笈》(内附吴氏家传特效药方若干)一书。

地址:河南省郑州市东大街352号吴氏中医 网址://www.wsgubing.com

电话:0371-66336638、13903812198